

Bagoly Szandra – Home Stager, ingatlanfejlesztési és felújítási tanácsadó, a **Home Staging for You** alapítója.

Négy éve a **Magyar Home Staging Egyesület** elnökségi tagja, ahol aktívan részt vesz a szakma népszerűsítésében, valamint az ingatlanpiacon tevékenykedő szakemberek szakmai közösségének erősítésében.

Közel öt éve foglalkozik **Home Staginggel**, különös tekintettel a klasszikus Home Staging módszerekre. Az évek során mélyreható ismereteket szerzett az ingatlanfelújításhoz szükséges szakmákról, így átfogó megoldásokat kínál ügyfeleinek az ingatlanok piaci értékének növelése érdekében.



C. Szabó Helga a **NewRoof Design tervezője**. Majdnem 10 éve foglalkozik flippinggel, azaz ingatlanfejlesztéssel.

Több éves tapasztalatával segíti az ingatlanok értékének növelését, innovatív stratégiákkal és kreatív design megoldásokkal járulva hozzá az esztétikus, funkcionális lakótér kialakításához.

Tudását és tapasztalatát rendszeresen megosztja képzésein, ahol a jövő szakembereit segíti abban, hogy sikeresen érvényesüljenek az ingatlanpiacon. Munkáival, workshopjaival igyekszik hozzájárulni a folyamatosan a hazai ingatlanpiac fejlődéséhez. **Elkötelezetten támogatja a hazai szakmai közösséget a Magyar Home Staging Egyesületet, amelynek jelenleg elnöke.**



Lakner Katalin, közgazdász lakberendező és home stager., a **Ketty's Home** létrehozója

Öt éve foglalkozik ingatlanfejlesztéssel és home staginggel. Munkái során a tervezést tartja elsődleges fontosságúnak mind pénzügyi, funkcionális és esztétikai szempontból, annak érdekében, hogy igazi értéknövelés valósulhasson meg minden ingatlan esetében.

Három éve a **Magyar Home Staging Egyesület** elnökségi tagja, ahol aktívan részt vesz az egyesületi tagok szakmai közösségének erősítésében, képviseli őket más szakmai rendezvényeken is.



Nagyidai Edina lakberendező és home stager, a **NADINA Interior alapítója**, amely home staging és bútorbérbeadási szolgáltatásaival segíti az ingatlanpiac szereplőit.

A **Magyar Home Staging Egyesület** elnökségi tagjaként az alapítás óta aktív részt vesz a szakma hazai fejlesztésében és népszerűsítésében.

2019-ben elsőként vezette be Magyarországon a rendszerszintű **bútorbérleti szolgáltatást**, amely hiánypótló megoldást nyújt home stagerek, ingatlanbefektetők és ingatlanközvetítők számára. Innovatív szemléletével és szakmai, társadalmi szerepvállalásával aktívan hozzájárul a hazai home staging szakma fejlődéséhez.



Kis-Németh Mária enteriőrtervező,
home staging specialista, a **StílusTér**
Dizájn tervezője.

Több mint egy évtizede formálja a terek arculatát, és nyolc éve segíti az ingatlanbefektetőket abban, hogy projektjeik esztétikailag és üzletileg is sikeresek legyenek.

Szenvedélyesen szereti a kreatív kihívásokat – különösen az Airbnb-szállások, vendégházak és kisebb kereskedelmi terek, például kávézók tervezését és kiadásra való felkészítését. Munkájában a funkcionalitás és vizuális harmónia összhangját keresi, különös figyelmet fordítva a térszervezésre és a fenntartható dizájnrá.

Rajong a régi bútorokért, és elkötelezett az újrahasznosítás iránt, minden egyes projektben a dizájn és a funkcionalitás egyensúlyát keresi.

A szakma fejlődésének elkötelezett támogatója: mentorálásával segíti a kezdő home stagereket, lakberendezőket és nemrég tartott workshopja után több kurzus indítását is tervezi.

A **Magyar Home Staging Egyesület** **alapító tagja**, és több mint két évig annak elnöke volt.

